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about us
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Magica1983 srl

A young professionals’ team, hungry and foolish, with 

a boundless passion for the profession and a mission: 

to relaunch one of the historic names of Italian ce-

ramic, Ceramica Magica. A mix of different expertise: 

business and market knowledge, financial and admini-
stration competences, team management.

Promptness, accurate service, flexibility, professio-
nalism: a team that take distance from the old con-

cepts of economies of scale (factory/sq mt), and 

gives to the single person, to its qualities and 

responsibilities, the main importance.

Fighting mediocrity, pursuing excellence, working 

hard with passion: this is our way of doing business 

in 2015!

A strong group of people who want to make a diffe-

rence, starting from (and with) style and profes-

sionalism: this is Magica1983 srl, and this is the

 Ceramica Magica we want for the future.

Un team di giovani professionisti folli e affamati che, 

grazie ad una passione sconfinata per il mestiere, hanno la 
missione di rilanciare uno dei marchi storici della cera-

mica italiana, Ceramica Magica.

Un mix di diversi know-how: commerciale e di marketing, fi-
nanziaria per la gestione moderna di costi e struttura in 

questi tempi, gestionale nel modo di fare gruppo all’in-

terno del team di lavoro.

Velocità, servizio, flessibilità, professionalità: un team 
che rifugge da concetti vecchi di economia di scala (fab-

brica/mq), portando al centro di tutto la persona umana, 

le sue qualità e responsabilità.

Combattere la mediocrità, ricercare l’eccellenza, lavorare 

con grande passione: questo è fare business nel 2015!

Un grande gruppo di persone che vuole fare la differen-

za, con professionalità e stile: questa è Magica1983 srl, 

e questa è la Ceramica Magica che pensiamo per il futuro.

“My model for business is The Beatles. They were four guys who kept each other kind of negative tendencies 
in check. They balanced each other and the total was greater than the sum of the parts. That’s how I see 

business: great things  in business are never done by one person, they’re done by a team of people.”
S.Jobs
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the Owl
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An historic logo, which has always given importance to 

the Owl: a mindful, silent, great listener animal, a 

symbol of wisdom and knowledge, magic for both adults 

and children. 

In some of its qualities we find ourselves, and we be-
lieved in the importance of bringing back to life a 

historical element of Ceramica Magica. From now on, 

the Owl will join us on our journey!

20151983

Un logo storico, che ha sempre dato importanza al gufo: un 

animale paziente, silenzioso, grande ascoltatore. Un ani-

male simbolo di saggezza e conoscenza, magico per adulti e 

bambini. 

In alcune sue qualità ci ritroviamo, e crediamo fosse im-

portante riportare alla luce un elemento storico di 

Ceramica Magica.

Da ora in avanti il gufo accompagnerà il nostro cammino!
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mission
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Bring back Ceramica Magica brand to the peak of 

the past, working in more than 70 markets around 

the world, being ambassador of the tradition and 

innovation of Made in Italy.

Passion for work, technologies, attention for the 

product, human qualities, market knowledge: these 

have been the reasons for the success of Italian 

ceramics, and this is the future of 

Ceramica Magica.

Simple concepts, that with professionalism and 

hard work bring to ambitious goals. There are no 

limits, we are young and experienced, time is on 

our side.

Riportare il marchio Ceramica Magica ai vertici del passa-

to, lavorando in più di 70 mercati nel mondo trasmettendo 

la tradizione e l’innovazione del Made in Italy.

Passione per il lavoro, tecnologie, cura per il prodotto, 

qualità umane, conoscenza dei mercati: questi sono stati i 

motivi di successo della ceramica italiana, e questo è il 

futuro di Ceramica Magica.

Concetti semplici, che con professionalità e duro lavoro

 portano ad obiettivi ambiziosi. 

Non ci poniamo limiti, siamo giovani e preparati, il tempo 

è dalla nostra parte.
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made in Italy
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For us it’s an essential and powerful brand, is the 

pride of traveling around the world and bring into 

the market an excellence in terms of technology, 

product characteristics, design, and marketing: we 

are a country with countless resources, we must 

believe and honor this. Ceramica Magica invests 

in research and design, is devoted to the Italian 

products and style, and perfectly represents the 

well known “Made in Italy”. 

Ceramica Magica. 

Creating design, 100% Made in Italy.

Per noi è un marchio importante ed essenziale, è la sod-

disfazione di girare per il mondo e sapere di portare sui 

mercati un’eccellenza a livello tecnologico, di prodotto, 

di gusto estetico e di marketing: siamo un paese con mille 

risorse, e ci dobbiamo credere.

Ceramica Magica è legata testa e cuore al prodotto ita-

liano, alla ricerca di design e di una personalità tipica 

di quello che orgogliosamente chiamiamo “Made in Italy”.

Ceramica Magica. 

Creating design, 100% Made in Italy.

made in

ItalyCreating design.
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argile

brick
floor 45x90 
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The timeless charm of original terracotta blends with the modern lines 
of the cement in a unique collection: Argile. Five colors and countless 
graphics for a product that combines the purity of the earth with the 
most sophisticated and essential lines.

Natural

Canvas

Land

Brick

Concrete

Il fascino senza tempo del cotto si fonde con le linee moderne del cemento in 
una collezione unica: Argile. Cinque colori e innumerevoli grafiche per un pro-
dotto che unisce la purezza della terra con le linee più sofisticate ed essen-
ziali.



14

canvas
floor 60x60
wall 7,5x15  - 7,5x30
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V3 HIGH
Natural
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CY0149 RECTIFIED

45x90 - 173/4”x36” 

CY0163 RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

CY01g3s gradone RECTIFIED

60x33x4 -  235/8”x13”x15/8”

CY0176 skirting RECTIFIED

7x60 -  23/4”x235/8”

CY01b7 skirting RECTIFIED

7,5x90 -  3”x36”

CY0168 RECTIFIED

60x60 - 235/8”x235/8”

CY0137 RECTIFIED

30x30 -  117/8”x117/8”

CY01L30 RECTIFIED

7,5x30 -  3”x117/8”

CY01L15 RECTIFIED

7,5x15 -  3”x6”

CY0130M

mosaic 30x30 -  117/8”x117/8” 

(5x5 - 2”x2”)
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V3 HIGH
Canvas
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CY0249 RECTIFIED

45x90 - 173/4”x36” 

CY0263 RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

CY02g3s gradone RECTIFIED

60x33x4 -  235/8”x13”x15/8”

CY0276 skirting RECTIFIED

7x60 -  23/4”x235/8”

CY02b7 skirting RECTIFIED

7,5x90 -  3”x36”

CY0268 RECTIFIED

60x60 - 235/8”x235/8”

CY0260

30x60 -  117/8”x235/8”

CY0237 RECTIFIED

30x30 -  117/8”x117/8”

CY02L30 RECTIFIED

7,5x30 -  3”x117/8”

CY02L15 RECTIFIED

7,5x15 -  3”x6”

CY0230M

mosaic 30x30 -  117/8”x117/8”

 (5x5 - 2”x2”)
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V3 HIGH
Land
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CY0449 RECTIFIED

45x90 - 173/4”x36” 

CY0463 RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

CY04g3s gradone RECTIFIED

60x33x4 -  235/8”x13”x15/8”

CY0476 skirting RECTIFIED

7x60 -  23/4”x235/8”

CY04b7 skirting RECTIFIED

7,5x90 -  3”x36”

CY0468 RECTIFIED

60x60 - 235/8”x235/8”

CY0460

30x60 -  117/8”x235/8”

CY0437 RECTIFIED

30x30 -  117/8”x117/8”

CY04L30 RECTIFIED

7,5x30 -  3”x117/8”

CY04L15 RECTIFIED

7,5x15 -  3”x6”

CY0430M

mosaic 30x30 -  117/8”x117/8” 

(5x5 - 2”x2”)
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V3 HIGH
Brick
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CY0349 RECTIFIED

45x90 - 173/4”x36” 

CY0363 RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

CY03g3s gradone RECTIFIED

60x33x4 -  235/8”x13”x15/8”

CY0376 skirting RECTIFIED

7x60 -  23/4”x235/8”

CY03b7 skirting RECTIFIED

7,5x90 -  3”x36”

CY0368 RECTIFIED

60x60 - 235/8”x235/8”

CY0360

30x60 -  117/8”x235/8”

CY0337 RECTIFIED

30x30 -  117/8”x117/8”

CY03L30 RECTIFIED

7,5x30 -  3”x117/8”

CY03L15 RECTIFIED

7,5x15 -  3”x6”

CY0330M

mosaic 30x30 -  117/8”x117/8”

 (5x5 - 2”x2”)



24

V3 HIGH
Concrete
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CY0549 RECTIFIED

45x90 - 173/4”x36” 

CY0563 RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

CY05g3s gradone RECTIFIED

60x33x4 -  235/8”x13”x15/8”

CY0576 skirting RECTIFIED

7x60 -  23/4”x235/8”

CY05b7 skirting RECTIFIED

7,5x90 -  3”x36”

CY0568 RECTIFIED

60x60 - 235/8”x235/8”

CY0560

30x60 -  117/8”x235/8”

CY0537 RECTIFIED

30x30 -  117/8”x117/8”

CY05L30 RECTIFIED

7,5x30 -  3”x117/8”

CY05L15 RECTIFIED

7,5x15 -  3”x6”

CY0530M

mosaic 30x30 -  117/8”x117/8”

 (5x5 - 2”x2”)
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artwork

platino
wall 22,5x90 

piombo
floor 45x90
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The strength of matter and the beauty of stone are the inspiration for 
this collection. Artwork merges the colours and magic of nature with 
technology, for the perfect combination. 

Gesso

Corian

Resina

Platino

Acciaio

Argilla

Piombo

La forza della materia e la bellezza della pietra sono l’ispirazione per questa 
collezione. Artwork fonde i colori e la magia della natura con la tecnologia, in 
una combinazione perfetta.
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gesso
wall 22,5x90

resina
floor 45x90
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30

Gesso
V3 HIGH
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Ak0149 RECTIFIED

45x90 - 173/4”x36” 

Ak01L13 RECTIFIED

22,5x90 - 9”x36” 

Ak0163 RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

Ak01g2s gradone RECTIFIED

90x32,5x4 -  36”x123/4”x15/8”

Ak0165 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

Ak01b7 skirting RECTIFIED

7,5x90 -  3”x36”

Ak01g63 step RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

Ak0160

30x60 -  117/8”x235/8” mosaic 30x30 - 117/8”x117/8”

(5x5 - 2”x2”) 
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Corian
V3 HIGH
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Ak0249 RECTIFIED

45x90 - 173/4”x36” 

Ak02L13 RECTIFIED

22,5x90 - 9”x36” 

Ak0263 RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

Ak02g2s gradone RECTIFIED

90x32,5x4 -  36”x123/4”x15/8”

Ak0265 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

Ak02b7 skirting RECTIFIED

7,5x90 -  3”x36”

Ak02g63 step RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

Ak0260

30x60 -  117/8”x235/8”

   

mosaic 30x30 - 117/8”x117/8”  

(5x5 - 2”x2”)  
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Resina
V3 HIGH
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Ak0449 RECTIFIED

45x90 - 173/4”x36” 

Ak04L13 RECTIFIED

22,5x90 - 9”x36” 

Ak0463 RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

Ak04g2s gradone RECTIFIED

90x32,5x4 -  36”x123/4”x15/8”

Ak0465 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

Ak04b7 skirting RECTIFIED

7,5x90 -  3”x36”

Ak04g63 step RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

Ak0460

30x60 -  117/8”x235/8”

   

mosaic 30x30 - 117/8”x117/8”  

(5x5 - 2”x2”)  
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Platino
V3 HIGH
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Ak0349 RECTIFIED

45x90 - 173/4”x36” 

Ak03L13 RECTIFIED

22,5x90 - 9”x36” 

Ak0363 RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

Ak03g2s gradone RECTIFIED

90x32,5x4 -  36”x123/4”x15/8”

Ak0365 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

Ak03b7 skirting RECTIFIED

7,5x90 -  3”x36”

Ak03g63 step RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

Ak0360

30x60 -  117/8”x235/8”

Ak0330m   

mosaic 30x30 - 117/8”x117/8”  

(5x5 - 2”x2”)  
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Acciaio
V3 HIGH
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Ak0549 RECTIFIED

45x90 - 173/4”x36” 

Ak05L13 RECTIFIED

22,5x90 - 9”x36” 

Ak0563 RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

Ak05g2s gradone RECTIFIED

90x32,5x4 -  36”x123/4”x15/8”

Ak0565 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

Ak05b7 skirting RECTIFIED

7,5x90 -  3”x36”

Ak05g63 step RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

Ak0560

30x60 -  117/8”x235/8”

Ak0530m   

mosaic 30x30 - 117/8”x117/8”  

(5x5 - 2”x2”)  
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Argilla
V3 HIGH
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Ak0649 RECTIFIED

45x90 - 173/4”x36” 

Ak06L13 RECTIFIED

22,5x90 - 9”x36” 

Ak0663 RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

Ak06g2s gradone RECTIFIED

90x32,5x4 -  36”x123/4”x15/8”

Ak0665 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

Ak06b7 skirting RECTIFIED

7,5x90 -  3”x36”

Ak06g63 step RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

Ak0660

30x60 -  117/8”x235/8”

Ak0630m

mosaic 30x30 - 117/8”x117/8”  

(5x5 - 2”x2”)  
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Piombo
V3 HIGH
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Ak0749 RECTIFIED

45x90 - 173/4”x36” 

Ak07L13 RECTIFIED

22,5x90 - 9”x36” 

Ak0763 RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

Ak07g2s gradone RECTIFIED

90x32,5x4 -  36”x123/4”x15/8”

Ak0765 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

Ak07b7 skirting RECTIFIED

7,5x90 -  3”x36”

Ak07g63 step RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

Ak0760

30x60 -  117/8”x235/8”

Ak0730m

mosaic 30x30 - 117/8”x117/8”  

(5x5 - 2”x2”)  
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basalt

grey
floor 60x120
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Thanks to modern technologies, a classic stone lives over time, 
and becomes a protagonist of modern ceramic. Basalt: the nature 
at the service of technique is melted with the power of porcelain 
stoneware, creating a unique and perfect mix.

White

Grey

Graphite

Grazie alle moderne tecnologie, una pietra classica vive nel tempo, diventando 
protagonista della ceramica moderna. Basalt: la natura al servizio della tecni-
ca si fonde con la forza del gres porcellanato, creando un mix unico e perfetto.
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white
floor 60x60

graphite
wall 20x120
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V3 HIGH
White
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BA0176 skirting matt RECTIFIED

7x60 -  23/4”x235/8”

BA1g63 step matt RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

ba01ba matt RECTIFIED

60x120 -  235/8”x471/8”

ba01ea matt RECTIFIED

20x120 -  77/8”x471/8”

ba0168 matt RECTIFIED

60x60 -  235/8”x235/8”

ba0168C chiselled RECTIFIED

60x60 -  235/8”x235/8”

ba0163 matt RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

ba0163c chiselled RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

ba01l2 matt RECTIFIED

20x60 -  77/8”x235/8”

ba01l10 matt RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

ba013ma 

mosaic 30x30 matt-  117/8”x117/8”

(2,5x5 - 1”x2”) 

ba013mc

mosaic 30x30 chiselled -  117/8”x117/8”

(2,5x5 - 1”x2”)

BA1g63c step chiselled RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”
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V3 HIGH
Grey
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BA0276 skirting matt RECTIFIED

7x60 -  23/4”x235/8”

BA2g63 step matt RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

ba02ba matt RECTIFIED

60x120 -  235/8”x471/8”

ba02ea matt RECTIFIED

20x120 -  77/8”x471/8”

ba0268 matt RECTIFIED

60x60 -  235/8”x235/8”

ba0268C chiselled RECTIFIED

60x60 -  235/8”x235/8”

ba0263 matt RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

ba0263c chiselled RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

ba02l2 matt RECTIFIED

20x60 -  77/8”x235/8”

ba02l10 matt RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

ba023ma

mosaic 30x30 matt -  117/8”x117/8”

(2,5x5 - 1”x2”)

ba023mc 

mosaic 30x30 chiselled  -  117/8”x117/8”

(2,5x5 - 1”x2”)

BA2g63c step chiselled RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”
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V3 HIGH
Graphite
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BA0376 skirting matt RECTIFIED

7x60 -  23/4”x235/8”

BA3g63 step matt RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

ba03ba matt RECTIFIED

60x120 -  235/8”x471/8”

ba03ea matt RECTIFIED

20x120 -  77/8”x471/8”

ba0368 matt RECTIFIED

60x60 -  235/8”x235/8”

ba0368C chiselled RECTIFIED

60x60 -  235/8”x235/8”

ba0363 matt RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

ba0363c chiselled RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

ba03l2 matt RECTIFIED

20x60 -  77/8”x235/8”

ba03l10 matt RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

ba033ma 

mosaic 30x30 matt -  117/8”x117/8”

(2,5x5 - 1”x2”)

ba033mc

mosaic 30x30 chiselled -  117/8”x117/8”

(2,5x5 - 1”x2”)

BA3g63c step chiselled RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”
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woodtime

oyster
floor 15x90
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From the purity of white, shaded on grey and beige hues, to the intensity 
of stone’s dark grey, passing through the warm and enchanting tones of real 
wood: four colors and endless possibilities of use, from modern and minimalist 
ambients to rustic-shabby ones. Style and sophistication perfectly combined.

Oyster

Pecan

Honey

Truffle

Dalla purezza del bianco, sfumato su tonalità di grigio e beige, all’intensità del grigio 
scuro della pietra, passando per i toni caldi e suggestivi del vero legno: quattro colori ed 
infinite possibilità di utilizzo, da ambienti moderni e minimalisti a quelli rustico-shabby. 
Stile e raffinatezza perfettamente combinati.
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truffle
floor 15x90
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Oyster
V3 HIGH
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wt01l6

15x90 - 6”x36” 

WT01B6 skirting

7,5x90 -  3”x36”
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Pecan
V3 HIGH
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wt02l6

15x90 - 6”x36” 

WT02B6 skirting

7,5x90 -  3”x36”
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Honey
V3 HIGH
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wt03l6

15x90 - 6”x36” 

WT03B6 skirting

7,5x90 -  3”x36”
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Truffle
V3 HIGH
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wt04l6

15x90 - 6”x36” 

WT04B6 skirting

7,5x90 -  3”x36”
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Beton

provence
floor 60x60
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Four neutral shades and a subtle, elegant style: Beton gives rooms an 
unusual, creative touch with effects of amazing purity.

Joie

Provence

Ville

Metrò

Quattro tonalità neutre ed uno stile unico e fine: Beton dà ad ogni stanza un tocco 
insolito e creativo, con effetti di straordinaria purezza.
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ville
floor 60x60 - decoro ornement 60x60
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Joie
V3 HIGH
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bt0168 RECTIFIED

60x60 - 235/8”x235/8”

bt0163 RECTIFIED

30x60 - 117/8”x235/8”

bt1680 decoro ornement RECTIFIED

60x60 -  235/8”x235/8”

bt01g3s gradone RECTIFIED

60x33x4 -   235/8”x13”x15/8”

bt0165 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

bt01ma

brick wall 30x60 -  117/8”x235/8”

*bt01do decoro ornement RECTIFIED

20x20 -  8”x8”

*available graphics are randomly boxed
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Provence
V3 HIGH
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bt0568 RECTIFIED

60x60 - 235/8”x235/8”

bt0563 RECTIFIED

30x60 - 117/8”x235/8”

bt5680 decoro ornement RECTIFIED

60x60 -  235/8”x235/8”

bt05g3s gradone RECTIFIED

60x33x4 -   235/8”x13”x15/8”

bt0565 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

bt05ma 

brick wall 30x60 -  117/8”x235/8”

*bt05do decoro ornement RECTIFIED

20x20 -  8”x8”

*available graphics are randomly boxed
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Ville
V3 HIGH
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bt0368 RECTIFIED

60x60 - 235/8”x235/8”

bt0363 RECTIFIED

30x60 - 117/8”x235/8”

bt3680 decoro ornement RECTIFIED

60x60 -  235/8”x235/8”

bt03g3s gradone RECTIFIED

60x33x4 -   235/8”x13”x15/8”

bt0365 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

bt03ma

brick wall 30x60 -  117/8”x235/8”

*bt03do decoro ornement RECTIFIED

20x20 -  8”x8”

*available graphics are randomly boxed
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Metrò
V3 HIGH
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bt0468 RECTIFIED

60x60 - 235/8”x235/8”

bt0463 RECTIFIED

30x60 - 117/8”x235/8”

bt4680 decoro ornement RECTIFIED

60x60 -  235/8”x235/8”

bt04g3s gradone RECTIFIED

60x33x4 -   235/8”x13”x15/8”

bt0465 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

bt04ma

brick wall 30x60 -  117/8”x235/8”

*bt04do decoro ornement RECTIFIED

20x20 -  8”x8”

*available graphics are randomly boxed
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blend stone

pepper
floor 45x90 
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Perfect for residential and commercial areas, Blend Stone gives 
full expression to every room or area’s personality, creating a 
unique dialogue between ceramic covering and furnishings. 

Ivory

Pepper

Grey

Nut

Dark

Perfetta per aree residenziali e commerciali, Blend Stone dà piena espressione ad 
ogni stanza e alla sua personalità, creando un dialogo unico tra rivestimenti cera-
mici e arredamento.
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nut
floor 60x60
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Ivory
V3 HIGH
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bs0168 RECTIFIED

60x60 - 235/8”x235/8”

bso163 RECTIFIED

30x60 - 117/8”x235/8”

bs0149 RECTIFIED

45x90 -  173/4”x36”

bs01g3s gradone RECTIFIED

60x33x4 -   235/8”x13”x15/8”

bs0165 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

bso160

30x60 - 117/8”x235/8”

bs013ma

mosaic a 30x30  - 117/8”x117/8”

(5x5 - 2”x2”)

bs00mc 

mosaic c 30x30 - 117/8”x117/8”

(2,4x2,4 - 1”x1”)
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Pepper
V3 HIGH
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bs0268 RECTIFIED

60x60 - 235/8”x235/8”

bso263 RECTIFIED

30x60 - 117/8”x235/8”

bs0249 RECTIFIED

45x90 -  173/4”x36”

bs02g3s gradone RECTIFIED

60x33x4 -   235/8”x13”x15/8”

bs0265 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

bso260

30x60 - 117/8”x235/8”

bs023ma

mosaic a 30x30 - 117/8”x117/8”

(5x5 - 2”x2”)

bs00mf

mosaic F 30x30 - 117/8”x117/8”

(2,4x2,4 - 1”x1”)

bs0288 RECTIFIED

80x80 -  32”x32”
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Grey
V3 HIGH
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bs0368 RECTIFIED

60x60 - 235/8”x235/8”

bso363 RECTIFIED

30x60 - 117/8”x235/8”

bs0349 RECTIFIED

45x90 -  173/4”x36”

bs03g3s gradone RECTIFIED

60x33x4 -   235/8”x13”x15/8”

bs0365 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

bso360

30x60 - 117/8”x235/8”

bs033ma

mosaic a 30x30 -   117/8”x117/8”

(5x5 - 2”x2”)

bs0388 RECTIFIED

80x80 -  32”x32”

bs00mf

mosaic F 30x30 - 117/8”x117/8”

(2,4x2,4 - 1”x1”)
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Nut
V3 HIGH
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bs0468 RECTIFIED

60x60 - 235/8”x235/8”

bso463 RECTIFIED

30x60 - 117/8”x235/8”

bs0449 RECTIFIED

45x90 -  173/4”x36”

bs04g3s gradone RECTIFIED

60x33x4 -   235/8”x13”x15/8”

bs0465 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

bso460

30x60 - 117/8”x235/8”

bs043ma

mosaic a 30x30 -   117/8”x117/8”

(5x5 - 2”x2”)

bs00mc 

mosaic c 30x30 - 117/8”x117/8”

(2,4x2,4 - 1”x1”)
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Dark
V3 HIGH
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bs0568 RECTIFIED

60x60 - 235/8”x235/8”

bso563 RECTIFIED

30x60 - 117/8”x235/8”

bs0549 RECTIFIED

45x90 -  173/4”x36”

bs05g3s gradone RECTIFIED

60x33x4 -   235/8”x13”x15/8”

bs0565 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

bso560

30x60 - 117/8”x235/8”

bs053ma

mosaic a 30x30 -   117/8”x117/8”

(5x5 - 2”x2”)

bs00mf

mosaic F 30x30 - 117/8”x117/8”

(2,4x2,4 - 1”x1”)



92

Quartz

white
floor 45x90 
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An unmistakable, elegant style, the beauty of stone brings richness and 
warmth to interiors. Technology gives nature strength and ductility to 
make every location unique and unforgettable. 

White

Ash

Grey

Taupe

Black

Uno stile elegante, inconfondibile, la bellezza della pietra arricchisce e scalda 
ogni tipo di interni. La tecnologia dà forza e duttilità alla natura, per rendere 
ogni ambiente unico e indimenticabile.
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ash
floor 60x60
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White
V2 MODERATE
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QA0168 RECTIFIED

60x60 - 235/8”x235/8”

qa0163 RECTIFIED

30x60 - 117/8”x235/8”

QA0149 RECTIFIED

45x90 -  173/4”x36”

qa01g3s gradone RECTIFIED

60x33x4 -   235/8”x13”x15/8”

qa0165 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

qa01mb

mosaic 30x30 - 117/8”x117/8”

(5x5 - 2”x2”)

qa01L13 RECTIFIED

22,5x90 -  9”x36”

QA01MA

brick wall 30x60 - 117/8”x235/8”
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Ash
V2 MODERATE
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QA0368 RECTIFIED

60x60 - 235/8”x235/8”

qa0363 RECTIFIED

30x60 - 117/8”x235/8”

QA0349 RECTIFIED

45x90 -  173/4”x36”

qa03g3s gradone RECTIFIED

60x33x4 -   235/8”x13”x15/8”

qa0365 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

qa03mb

mosaic 30x30 - 117/8”x117/8”

(5x5 - 2”x2”)

qa03L13 RECTIFIED

22,5x90 -  9”x36”

QA03MA 

brick wall 30x60 - 117/8”x235/8”
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Grey
V2 MODERATE
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QA0668 RECTIFIED

60x60 - 235/8”x235/8”

qa0663 RECTIFIED

30x60 - 117/8”x235/8”

QA0649 RECTIFIED

45x90 -  173/4”x36”

qa06g3s gradone RECTIFIED

60x33x4 -   235/8”x13”x15/8”

qa0665 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

qa06mb

mosaic 30x30 - 117/8”x117/8”

(5x5 - 2”x2”)

qa06L13 RECTIFIED

22,5x90 -  9”x36”

QA06MA

brick wall 30x60 - 117/8”x235/8”
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Taupe
V2 MODERATE
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QA0468 RECTIFIED

60x60 - 235/8”x235/8”

qa0463 RECTIFIED

30x60 - 117/8”x235/8”

QA0449 RECTIFIED

45x90 -  173/4”x36”

qa04g3s gradone RECTIFIED

60x33x4 -   235/8”x13”x15/8”

qa0465 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

qa04mb

mosaic 30x30 - 117/8”x117/8”

(5x5 - 2”x2”)

qa04L13 RECTIFIED

22,5x90 -  9”x36”

QA04MA

brick wall 30x60 - 117/8”x235/8”
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Black
V2 MODERATE
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QA0568 RECTIFIED

60x60 - 235/8”x235/8”

qa0563 RECTIFIED

30x60 - 117/8”x235/8”

QA0549 RECTIFIED

45x90 -  173/4”x36”

qa05g3s gradone RECTIFIED

60x33x4 -   235/8”x13”x15/8”

qa0565 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

qa05mb

mosaic 30x30 - 117/8”x117/8”

(5x5 - 2”x2”)

qa05L13 RECTIFIED

22,5x90 -  9”x36”

QA05MA

brick wall 30x60 - 117/8”x235/8”
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le pietre

ossidiana
floor 60x60
wall 15x60
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Design expresses itself through the primordial strenght of the material 
and the class of Pietra Ossidiana.

Ossidiana

Il design esprime se stesso attraverso la forza primordiale della materia e della 
classe di Pietra Ossidiana.
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Ossidiana
V2 MODERATE
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TC0668 RECTIFIED

60x60 - 235/8”x235/8”

TC0663 RECTIFIED

30x60 - 117/8”x235/8”

TC0649 RECTIFIED

45x90 -  173/4”x36”

TC06L1 RECTIFIED

15x60 - 6”x235/8”

TC0630M

mosaic 30x30 -   117/8”x117/8”

(5x5- 2”x2”)

TC0665 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

TC06G3S gradone RECTIFIED

60x33x4 -   235/8”x13”x15/8”

TC0666

60x60 - 235/8”x235/8”

TC0660

30x60 - 117/8”x235/8”

TC06MD1 

brick wall 15x60 - 6”x235/8”
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blues

nero
floor 60x60
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Contemporary and sophisticated, Blues is animated by matter itself.  
It is a collection of porcelain stoneware tiles featuring surfaces 
in a single colour, black, imprinted with an infinite variety of vein 
patterns.

Nero

Contemporanea e sofisticata, Blues è animata dalla materia stessa. È una collezione di 
piastrelle in gres porcellanato caratterizzate da una superficie in un solo colore, 
il nero, impresso con una varietà infinita di venature.
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Nero
V3 HIGH
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bu0168 RECTIFIED

60x60 - 235/8”x235/8”

bu01g3s gradone RECTIFIED

60x33x4 -   235/8”x13”x15/8”

bu0165 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

bu0188 RECTIFIED

80x80 - 32”x32”
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Cross cut

bone
floor 59,5x59,5 rectified lappato
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A silent dialogue between contemporary style and the beauty of 
natural stone: Cross Cut uses the finest materials to add an elegant 
touch to your decor project.

White

Silver

Bone

Un dialogo silenzioso tra stile contemporaneo e la bellezza della pietra naturale: 
Cross Cut utilizza i migliori materiali per aggiungere un tocco di eleganza al vostro 
progetto di arredamento.
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white
floor 59,5x59,5 rectified lappato
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White
V3 HIGH
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CR0168L RECTIFIED LAPPATO

59,5x59,5 - 231/2”x231/2”

CR0162

30x60 - 117/8”x235/8”

CR0149L RECTIFIED LAPPATO

45x90 -  173/4”x36”

CR01G3L gradone RECTIFIED LAPPATO

59,5x33x4 -   231/2”x13”x15/8”

CR0165l skirting RECTIFIED LAPPATO

10x59,5 -  4”x231/2”

CR0168D RECTIFIED

60x60 - 235/8”x235/8”

CR0163L RECTIFIED LAPPATO

29,5x59,5 - 115/8”x231/2”

CR01L1 RECTIFIED LAPPATO

15x59,5 - 6”x231/2”

CR0130M

mosaic 30x30 -   117/8”x117/8”

(2,4x2,4 - 1”x1”)

CR0165 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

CR01bt skirting

10x60 -  4”x235/8”

CR01G3s gradone RECTIFIED

60x33x4 -   235/8”x13”x15/8”
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Silver
V3 HIGH
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CR0368L RECTIFIED LAPPATO

59,5x59,5 - 231/2”x231/2”

CR0362

30x60 - 117/8”x235/8”

CR0349L RECTIFIED LAPPATO

45x90 -  173/4”x36”

CR03G3L gradone RECTIFIED LAPPATO

59,5x33x4 -   231/2”x13”x15/8”

CR0365l skirting RECTIFIED LAPPATO

10x59,5 -  4”x231/2”

CR0368D RECTIFIED

60x60 - 235/8”x235/8”

CR0363L RECTIFIED LAPPATO

29,5x59,5 - 115/8”x231/2”

CR03L1 RECTIFIED LAPPATO

15x59,5 - 6”x231/2”

CR0330M

mosaic 30x30 -   117/8”x117/8”

(2,4x2,4 - 1”x1”)

CR0365 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

CR03bt skirting

10x60 -  4”x235/8”

CR03G3s gradone RECTIFIED

60x33x4 -   235/8”x13”x15/8”
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Bone
V3 HIGH
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CR0268L RECTIFIED LAPPATO

59,5x59,5 - 231/2”x231/2”

CR0262

30x60 - 117/8”x235/8”

CR0249L RECTIFIED LAPPATO

45x90 -  173/4”x36”

CR02G3L gradone RECTIFIED LAPPATO

59,5x33x4 -   231/2”x13”x15/8”

CR0265l skirting RECTIFIED LAPPATO

10x59,5 -  4”x231/2”

CR0268D RECTIFIED

60x60 - 235/8”x235/8”

CR0263L RECTIFIED LAPPATO

29,5x59,5 - 115/8”x231/2”

CR02L1 RECTIFIED LAPPATO

15x59,5 - 6”x231/2”

CR0230M

mosaic 30x30 -   117/8”x117/8”

(2,4x2,4 - 1”x1”)

CR0265 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

CR02bt skirting

10x60 -  4”x235/8”

CR02G3s gradone RECTIFIED

60x33x4 -   235/8”x13”x15/8”
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stonewood

quercus
floor 59,5x59,5 rectified lappato
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Stonewood brings the beauty of nature into the various parts of the 
home. Now, the setting for everyday life can be one of convenience 
and fine design.

Cerris

Quercus

Robus

Ilex

Stonewood porta la bellezza della natura in ogni zona della casa. Da oggi, lo sfondo 
della vita quotidiana si veste di praticità e design esclusivi.
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ilex
floor 45x90  rectified lappato
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Cerris
V3 HIGH
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Wd0368l RECTIFIED LAPPATO

59,5x59,5 - 231/2”x231/2”

wd0363l RECTIFIED LAPPATO

29,5x59,5 - 115/8”x231/2”

Wd0349l RECTIFIED LAPPATO

45x90 -  173/4”x36”

wd03g3l gradone RECTIFIED LAPPATO

59,5x33x4 -   231/2”x13”x15/8”

wd0365l skirting RECTIFIED LAPPATO

10x59,5 -  4”x231/2”

wd0360

30,4x60,8 - 12”x24”

wd03l1

15x60,8 - 6”x24”

wd0364 skirting

10x60,8 -  4”x24”

wd03g60 step

30,4x60,8 -  12”x24”
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Quercus
V3 HIGH
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Wd0268l RECTIFIED LAPPATO

59,5x59,5 - 231/2”x231/2”

wd0263l RECTIFIED LAPPATO

29,5x59,5 - 115/8”x231/2”

Wd0249l RECTIFIED LAPPATO

45x90 -  173/4”x36”

wd02g3l gradone RECTIFIED LAPPATO

59,5x33x4 -   231/2”x13”x15/8”

wd0265l skirting RECTIFIED LAPPATO

10x59,5 -  4”x231/2”

wd0260

30,4x60,8 - 12”x24”

wd02l1

15x60,8 - 6”x24”

wd0264 skirting

10x60,8 -  4”x24”

wd02g60 step

30,4x60,8 -  12”x24”
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Robus
V3 HIGH
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Wd0168l RECTIFIED LAPPATO

59,5x59,5 - 231/2”x231/2”

wd0163l RECTIFIED LAPPATO

29,5x59,5 - 115/8”x231/2”

Wd0149l RECTIFIED LAPPATO

45x90 -  173/4”x36”

wd01g3l gradone RECTIFIED LAPPATO

59,5x33x4 -   231/2”x13”x15/8”

wd0165l skirting RECTIFIED LAPPATO

10x59,5 -  4”x231/2”

wd0160

30,4x60,8 - 12”x24”

wd01l1

15x60,8 - 6”x24”

wd0164 skirting

10x60,8 -  4”x24”

wd01g60 step

30,4x60,8 -  12”x24”
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Ilex
V3 HIGH
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Wd0568l RECTIFIED LAPPATO

59,5x59,5 - 231/2”x231/2”

wd0563l RECTIFIED LAPPATO

29,5x59,5 - 115/8”x231/2”

Wd0549l RECTIFIED LAPPATO

45x90 -  173/4”x36”

wd05g3l gradone RECTIFIED LAPPATO

59,5x33x4 -   231/2”x13”x15/8”

wd0565l skirting RECTIFIED LAPPATO

10x59,5 -  4”x231/2”

wd0560

30,4x60,8 - 12”x24”

wd05l1

15x60,8 - 6”x24”

wd0564 skirting

10x60,8 -  4”x24”

wd05g60 step

30,4x60,8 -  12”x24”
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archstone

nolita
floor 45x90 - wall 22,5x90
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Archstone accentuates the furnishings of the contemporary home by com-
bining the modernity of stone with the beauty of marble. Four shades 
to choose from, who will enhance any environment.

Chelsea

Soho

Nolita

Tribeca

Archstone accentua gli arredi della casa contemporanea, combinando la modernità del-
la pietra con la bellezza del marmo. Quattro tonalità tra cui scegliere, che subli-
meranno qualsiasi ambiente.
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chelsea
floor 22,5x90
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V3 HIGH
Chelsea
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AH0149 RECTIFIED

45x90 - 173/4”x36” 

AH01L13 RECTIFIED

22,5x90 - 9”x36” 

AH0163 RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

AH01g2s gradone RECTIFIED

90x32,5x4 -  36”x125/4”x15/8”

AH0165 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

AH01b7 skirting RECTIFIED

7,5x90 -  3”x36”

AH01g63 step RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”
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V3 HIGH
Soho
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AH0449 RECTIFIED

45x90 - 173/4”x36” 

AH04L13 RECTIFIED

22,5x90 - 9”x36” 

AH0463 RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

AH04g2s gradone RECTIFIED

90x32,5x4 -  36”x125/4”x15/8”

AH0465 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

AH04b7 skirting RECTIFIED

7,5x90 -  3”x36”

AH04g63 step RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”
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V3 HIGH
Nolita
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AH0249 RECTIFIED

45x90 - 173/4”x36” 

AH02L13 RECTIFIED

22,5x90 - 9”x36” 

AH0263 RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

AH02g2s gradone RECTIFIED

90x32,5x4 -  36”x125/4”x15/8”

AH0265 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

AH02b7 skirting RECTIFIED

7,5x90 -  3”x36”

AH02g63 step RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”
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V3 HIGH
Tribeca
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AH0349 RECTIFIED

45x90 - 173/4”x36” 

AH03L13 RECTIFIED

22,5x90 - 9”x36” 

AH0363 RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”

AH03g2s gradone RECTIFIED

90x32,5x4 -  36”x125/4”x15/8”

AH0365 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

AH03b7 skirting RECTIFIED

7,5x90 -  3”x36”

AH03g63 step RECTIFIED

30x60 -  117/8”x235/8”
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arch line

steel grigio
floor 15x60
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A collection that combines the strength and toughness typical of 
through-bodied porcelain with the modernity of a wealth of colour with 
a strong personality: from luminous white to elegant black.

Moka Tortora

Air Bianco

Steel Grigio

Coke Nero

Una collezione che unisce la forza e la durezza tipica del porcellanato through body 
alla modernità di una vasta gamma di colori dalla forte personalità: dal bianco lu-
minoso al nero elegante.
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Air bianco
V2 MODERATE
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AL0168 RECTIFIED

60x60 - 235/8”x235/8”

al0130m

brick wall 30x30 - 117/8”x117/8”

(2,5x30 - 1”x117/8”)

Al0164 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

AL0163 RECTIFIED

30x60 - 117/8”x235/8”

al01l1 RECTIFIED

15x60 - 6”x235/8”

al01l2 RECTIFIED

10x60 - 4”x235/8”

al01l3 RECTIFIED

7,5x60 - 3”x235/8”
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Moka tortora
V2 MODERATE
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AL0368 RECTIFIED

60x60 - 235/8”x235/8”

al0330m

brick wall 30x30 - 117/8”x117/8”

(2,5x30 - 1”x117/8”)

Al0364 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

AL0363 RECTIFIED

30x60 - 117/8”x235/8”

al03l1 RECTIFIED

15x60 - 6”x235/8”

al03l2 RECTIFIED

10x60 - 4”x235/8”

al03l3 RECTIFIED

7,5x60 - 3”x235/8”
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Steel grigio
V2 MODERATE
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AL0468 RECTIFIED

60x60 - 235/8”x235/8”

al0430m

brick wall 30x30 - 117/8”x117/8”

(2,5x30 - 1”x117/8”)

Al0464 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

AL0463 RECTIFIED

30x60 - 117/8”x235/8”

al04l1 RECTIFIED

15x60 - 6”x235/8”

al04l2 RECTIFIED

10x60 - 4”x235/8”

al04l3 RECTIFIED

7,5x60 - 3”x235/8”
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Coke nero
V2 MODERATE
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AL0568 RECTIFIED

60x60 - 235/8”x235/8”

al0530m

brick wall 30x30 - 117/8”x117/8”

(2,5x30 - 1”x117/8”)

Al0564 skirting RECTIFIED

10x60 -  4”x235/8”

AL0563 RECTIFIED

30x60 - 117/8”x235/8”

al05l1 RECTIFIED

15x60 - 6”x235/8”

al05l2 RECTIFIED

10x60 - 4”x235/8”

al05l3 RECTIFIED

7,5x60 - 3”x235/8”
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Packaging
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argile

PCS / M2 / KG / / M2/ KG / 

30x30 cm 117/8”x117/8”

 RECTIFIED
12 1,08 23,20 48 51,84 1.133,60

 30x60 cm 117/8”x235/8” 

 RECTIFIED
8 1,44 31,70 32 46,08 1.034,40

 30x60 cm 117/8”x235/8” 8 1,44 32,50 32 46,08 1.060,00

 60x60 cm  235/8”x235/8” 

  RECTIFIED
4 1,44 31,70 30 43,20 971,00

 45x90 cm 173/4”x36” 

  RECTIFIED
3 1,21 27,40 32 38,88 896,80

7,5x15 cm 3”x6” 

RECTIFIED
48 0,54 11,60 80 43,20 948,00

7,5x30 cm 3”x117/8”

RECTIFIED
24 0,54 11,60 80 43,20 948,00

mosaic 30x30 cm 117/8”x117/8”

 (5X5 - 2”X2”)  
12 1,08 22,50 30 32,40 695,00

 SKIRTING 7x60 cm 23/4”x235/8”  

RECTIFIED
14 - 14,00 - - -

 SKIRTING 7,5x90 cm 3”x36”  

RECTIFIED
4 - 5,48 - - -

GRADONE 60x33x4 cm 

235/8”x13” x15/8”  RECTIFIED
4 - 18,00 - - -

10 mm
R10  A+B
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Artwork

PCS / M2 / KG / / M2/ KG / 

45x90 cm 173/4”x36” 

 RECTIFIED
3 1,21 27,50 32 38,88 900,00

 30x60 cm 117/8”x235/8” 

 RECTIFIED
8 1,44 31,10 32 46,08 1.015,20

30x60 cm 117/8”x235/8” 8 1,44 32,00 32 46,08 1.044,00

 22,5x90 cm 9”x36” 

  RECTIFIED
4 0,81 17,90 48 38,88 879,20

mosaic 30x30 cm 117/8”x117/8”

 (5X5 - 2”X2”) 
12 1,08 22,50 30 32,40 695,00

SKIRTING 10x60 cm 4”x235/8”    

RECTIFIED
10 - 14,00 - -

SKIRTING 7,5x90 cm 3”x36”  

RECTIFIED
4 - 5,48 - - -

GRADONE 90x32,5x4 cm 

36”x123/4”x15/8”  RECTIFIED
4 - 26,40 - - -

STEP 30x60 cm 117/8”x235/8”   

RECTIFIED
8 - 31,20 - - -

10 mm

R10  A+B
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10 mm

R10 
R11 A+B

BASALt

PCS / M2 / KG / / M2/ KG / 

60x120 cm 235/8”x471/8”

MATT RECTIFIED
2 1,44 31,50 33 47,52 1.059,50

20x120 cm 77/8”x471/8”

MATT RECTIFIED
4 0,96 21,00 40 38,40 860,00

60x60 cm  235/8”x235/8” 

MATT RECTIFIED
4 1,44 31,50 30 43,20 965,00

60x60 cm  235/8”x235/8” 

CHISELLED RECTIFIED
4 1,44 31,50 30 43,20 965,00

30x60 cm  117/8”x235/8” 

MATT RECTIFIED
8 1,44 31,50 32 46,08 1.028,00

30x60 cm  117/8”x235/8” 

CHISELLED RECTIFIED
8 1,44 31,50 32 46,08 1.028,00

20x60 cm  77/8”x235/8” 

MATT RECTIFIED
8 0,96 21,00 48 46,08 1.028,00

10x60 cm  4”x235/8” 

MATT RECTIFIED
12 0,72 15,70 50 36,00 805,00

mosaic 30x30 cm 117/8”x117/8”

 (2,5X5 - 1”X2”)  MATT
12 1,08 22,80 30 32,40 704,00

mosaic 30x30 cm 117/8”x117/8”

 (2,5X5 - 1”X2”)  CHISELLED
12 1,08 22,80 30 32,40 704,00

SKIRTING 7x60 cm 23/4”x235/8”  

MATT RECTIFIED
14 - 14,00 - - -

STEP 30x60 cm 117/8”x235/8”   

MATT RECTIFIED
8 - 31,20 - - -

STEP 30x60 cm 117/8”x235/8”   

CHISELLED RECTIFIED
8 - 31,20 - - -
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woodtime

PCS / M2 / KG / / M2/ KG / 

15x90 cm 6”x36” 7 0,945 18,85 48 45,36 924,80

 SKIRTING 7,5x90 cm 3”x36”  4 - 5,40 - - -

9 mm

R10
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beton

PCS / M2 / KG / / M2/ KG / 

60x60 cm 235/8”x235/8” 

 RECTIFIED
4 1,44 30,40 30 43,20 932,00

 60x60 cm decoro ornement 

235/8”x235/8”  RECTIFIED
4 1,44 30,40 30 43,20 932,00

30x60 cm 117/8”x235/8” 

RECTIFIED
8 1,44 30,40 32 46,08 992,80

 20x20 cm decoro ornement 

8”x8”  RECTIFIED
8 0,32 6,40 123 39,36 807,20

brick wall 30x60 cm 117/8”x235/8” 4 0,72 15,20 30 21,60 476,00

SKIRTING 10x60 cm 4”x235/8”    

RECTIFIED
10 - 13,00 - - -

 GRADONE 60x33x4 cm 

235/8”x13”x15/8”  RECTIFIED
4 - 18,00 - - -

10 mm

R10  A+B
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blend stone

PCS / M2 / KG / / M2/ KG / 

 80x80 cm 32”x32” 

 RECTIFIED
2 1,28 30,20 40 51,20 1.228,00

 45x90 cm 173/4”x36” 

 RECTIFIED
3 1,22 27,00 32 38,88 884,00

60x60 cm 235/8”x235/8” 

RECTIFIED
4 1,44 31,10 30 43,20 953,00

30x60 cm 117/8”x235/8” 

RECTIFIED
8 1,44 31,10 32 46,08 1.015,20

30x60 cm 117/8”x235/8” 8 1,44 31,50 32 46,08 1.028,00

mosaic A 30x30 cm 117/8”x117/8”

 (5X5 - 2”X2”) 
12 1,08 23,60 30 32,40 728,00

 mosaic C/F 30x30 cm 117/8”x117/8”

 (2,4X2,4 - 1”X1”) 
12 1,08 23,60 30 32,40 728,00

SKIRTING 10x60 cm 4”x235/8”

RECTIFIED
10 - 13,00 - - -

GRADONE 60x33x4 cm 

235/8”x13”x15/8”  RECTIFIED
4 - 18,00 - - -

10 mm

R10  A+B
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quartz

PCS / M2 / KG / / M2/ KG / 

60x60 cm 235/8”x235/8” 

RECTIFIED
4 1,44 31,70 30 43,20 971,00

30x60 cm 117/8”x235/8” 

RECTIFIED
8 1,44 31,70 32 46,08 1.034,40

 45x90 cm 173/4”x36” 

 RECTIFIED
3 1,21 27,00 32 38,88 884,00

 22,5x90 cm 9”x36” 

 RECTIFIED
4 0,81 17,90 48 38,88 879,20

mosaic 30x30 cm 117/8”x117/8”

 (5X5 - 2”X2”) 
12 1,08 22,50 30 32,40 695,00

brick wall 30x60 cm 117/8”x235/8” 4 0,72 16,35 30 21,60 510,50

 SKIRTING 10x60 cm 4”x235/8”

RECTIFIED
10 - 14,00 - - -

 GRADONE 60x33x4 cm 

235/8”x13”x15/8”  RECTIFIED
4 - 18,00 - - -

10 mm

R10  A+B
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le pietre

PCS / M2 / KG / / M2/ KG / 

60x60 cm 235/8”x235/8” 

RECTIFIED
4 1,44 27,80 30 43,20 854,00

60x60 cm 235/8”x235/8” 

UNRECTIFIED
4 1,44 28,20 30 43,20 866,00

45x90 cm 173/4”x36” 

 RECTIFIED
3 1,22 28,30 27 32,81 784,10

30x60 cm 117/8”x235/8” 

RECTIFIED
8 1,44 27,90 32 46,08 912,80

30x60 cm 117/8”x235/8” 

UNRECTIFIED
8 1,44 28,50 32 46,08 932,00

15x60 cm 6”x235/8” 

RECTIFIED
12 1,08 20,80 40 43,20 852,00

brick wall 15x60 cm 6”x235/8” 8 0,72 14,60 30 21,60 458,00

mosaic 30x30 cm 117/8”x117/8”

 (5X5 - 2”X2”) 
13 1,17 22,50 38 44,46 875,00

 SKIRTING 10x60 cm 4”x235/8”

RECTIFIED
10 - 13,00 - - -

GRADONE 60x33x4 cm 

235/8”x13”x15/8”  RECTIFIED
4 - 18,80 - - -

9 mm

R10  A+B
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blues

PCS / M2 / KG / / M2/ KG / 

80x80 cm 32”x32” 

 RECTIFIED
2 1,28 29,60 40 51,20 1.204,00

60x60 cm 235/8”x235/8” 

RECTIFIED
4 1,44 30,40 30 43,20 932,00

SKIRTING 10x60 cm 4”x235/8  

RECTIFIED
10 - 13,00 - - -

 GRADONE 60x33x4 cm 

235/8”x13”x15/8”  RECTIFIED
4 - 18,00 - - -

R10  A+B
11 mm (80x80)10 mm (60x60)
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cross cut
PCS / M2 / KG / / M2 / KG / 

59,5x59,5 cm 231/2”x231/2”

 RECTIFIED LAPPATO
4 1,41 32,20 30 42,48 986,00

60x60 cm 235/8”x235/8” 

MATT RECTIFIED
4 1,44 33,00 30 43,20 1.010,00

45x90 cm 173/4”x36”

 RECTIFIED LAPPATO
3 1,22 28,00 32 38,88 916,00

29,5x59,5 cm 117/8”x231/2”

 RECTIFIED LAPPATO
8 1,40 32,17 32 44,93 1.049,44

30x60 cm 117/8”x235/8” 

MATT
8 1,44 32,00 32 46,08 1.044,00

15x59,5 cm 6”x231/2”

 RECTIFIED LAPPATO
12 1,07 25,58 40 42,84 1.043,20

mosaic 30x30 cm 117/8”x117/8”

 (2,4X2,4 - 1”X1”)  MATT
12 1,08 25,20 36 38,88 927,20

SKIRTING 10x60 cm 4”x235/8  

MATT RECTIFIED
10 - 13,00 - - -

SKIRTING 10x60 cm 4”x235/8  

MATT
10 - 13,00 - - -

SKIRTING 10x59,5 cm 4”x231/2”

RECTIFIED LAPPATO
10 - 14,38 - - -

GRADONE 60x33x4 cm 

235/8”x13”x15/8”  matt RECTIFIED
4 - 18,00 - - -

GRADONE 59,5x33x4 cm 

231/2”x13”x15/8”  RECTIFIED LAPPATO
4 - 17,84 - - -

R9
10 mm 
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stonewood

PCS / M2 / KG / / M2 / KG / 

59,5x59,5 cm 231/2”x231/2”

RECTIFIED LAPPATO
4 1,41 32,35 30 42,48 990,50

29,5x59,5 cm 115/8”x231/2”

RECTIFIED LAPPATO
8 1,40 32,08 32 44,93 1.046,56

45x90 cm 173/4”x36”

 RECTIFIED LAPPATO
3 1,22 28,10 32 38,88 919,20

30,4x60,8 cm 12”x24” 

MATT
7 1,29 28,00 40 51,60 1.140,00

15x60,8 cm 6”x24” 

MATT
14 1,28 26,00 40 51,20 1.060,00

SKIRTING 10x59,5 cm 4”x231/2”

RECTIFIED LAPPATO
10 - 12,89 - - -

SKIRTING 10x60,8 cm 4”x24”

MATT
10 - 13,00 - - -

GRADONE 59,5x33x4 cm 

231/2”x13”x15/8”  RECTIFIED LAPPATO
4 - 17,84 - - -

STEP 30,4x60,8 cm 12”x24”   

MATT
7 - 30,10 - - -

R9
10 mm 



181



182

PCS / M2 / KG / / M2 / KG / 

45x90 cm 173/4”x36” 

 RECTIFIED
3 1,21 27,00 32 38,88 884,00

 30x60 cm 117/8”x235/8” 

 RECTIFIED
8 1,44 31,00 32 46,08 1.012,00

 22,5x90 cm 9”x36” 

  RECTIFIED
4 0,81 18,00 48 38,88 884,00

 SKIRTING 10x60 cm 4”x235/8”    

RECTIFIED
10 - 13,50 - - -

 SKIRTING 7,5x90 cm 3”x36”  

RECTIFIED
4 - 12,00 - - -

GRADONE 90x32,5x4 cm 

36”x125/4”x15/8”  RECTIFIED
4 - 26,40 - - -

STEP 30x60 cm 117/8”x235/8”   

RECTIFIED
8 - 31,20 - - -

10 mm
R10 A+B

archstone
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arch line

PCS / M2 / KG / / M2 / KG / 

60x60 cm 235/8”x235/8” 

RECTIFIED
4 1,44 31,10 30 43,20 953,00

30x60 cm 117/8”x235/8” 

RECTIFIED
8 1,44 29,10 32 46,08 951,20

15x60 cm 6”x235/8” 

RECTIFIED
12 1,08 21,80 40 43,20 892,00

10x60 cm 4”x235/8” 

RECTIFIED
10 0,60 12,10 72 43,20 891,20

7,5x60 cm 3”x235/8” 

RECTIFIED
24 1,08 21,80 48 51,84 1.066,40

BRICK WALL 30X30 CM 117/8”x117/8”

(2,5X30 - 1”X117/8”)  
12 1,08 23,60 24 25,92 586,40

 SKIRTING 10x60 cm 4”x235/8  

RECTIFIED
10 - 13,00 - - -

9 mm
R10
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Technical features
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CARATTERISTICHE TECNICHE GRÈS PORCELLANATO non smaltato Conformi a Norme Europee EN 14411 ISO 13006 App. G (Gruppo BIa UGL con Eb ≤  0,5%)
T e c h n i s c h e  e i g e n s c h a f t e n  UNGLASIERTES f e i n s t e i n z e u g   G e m ä ß  d e n  EUROPÄISCHEN  N o r m e n  E N  1 4 4 1 1  I S O  1 3 0 0 6  A p p.  G  ( G r u p p o  B I a  U G L  c o n  E b  ≤  0 , 5 % )
C a r a c t e r i s t i q u e s  t e c h n i q u e s  g r è s  c é r a m e  FIN NON ÉMAILLÉ  C o n f o r m e s  a u x  N o r m e s  Européennes  E N  1 4 4 1 1  I S O  1 3 0 0 6  A p p.  G  ( G r u p p o  B I a  U G L  c o n  E b  ≤  0 , 5 % )
Т Е Х Н И Ч Е С К И Е  Х А Р А К Т Е Р И С Т И К И  Н Е Г Л А З У Р О В А Н О Г О  К Е Р А М О Г Р А Н И ТА   соответствуют е в р о п е й с к и м  нормам EN 14411 ISO 13006 App. G (Группа BIa UGL con Eb ≤  0,5%)

Technical features unglazed porcelain stoneware 
Conforming to european Standards EN 14411 ISO 13006 App. G (Gruppo BIa UGL con Eb ≤ 0,5%)

* It’s advisable to refer Contract Division for all necessary guidelines to a correct use.
   Si raccomanda di consultare Contract Division per le indicazioni necessarie al corretto utilizzo.
   Zur korrekten Anwendung wird empfohlen unsere Contract Division zu kontaktieren.
   Merci de consulter nôtre Contract Division pour les indications a un usage correct.
  Рекомендуется связаться с Проектным Отделом для указаний по правильному применению.

* The feature is valid for the tiles and not for the decors

   La caratteristica vale per i fondi e non per i decori
    Das Merkmal ist nur gültig für die fliesen und nicht für die Dekore

    La caracteristique est valable seulement pour les unis et pas pour les decors
   Характеристика относится к фоновой плитке, но не к декорам.

PHYSICAL PROPERTIES
CARATTERISTICA TECNICA
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUE TECHNIQUE
ТЕХНИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

TESTING METHOD
METODICA DI PROVA
PRÜFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS
МЕТОДЫ ИСПЫТАНИЙ 

REFERENCE STANDARD
RIFERIMENTO NORMA
STANDARDWERT
RÉFÉRENCE NORME
ССЫЛКА НА НОРМУ

PRODUCT VALUES
VALORE PRODOTTO 
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT
ПОКАЗАТЕЛИ ПРОДУКЦИИ.

Sizes 

Dimensioni

Abmessungen

Dimensions

размеры

EN ISO 10545-2

                                                                                                            N ≥ 15 cm
                                                                                              (%)                       (mm)            
•  Length and width - Lunghezza e larghezza - Länge und Breite -       

                  ±0.6%                  2,0 mm
     

Longueur et largeur - Longitud y anchura - длина и ширина
• Thickness - Spessore  - Stärke - Epaisseur - Espesor - толщина                      ±5,0                          0,5 
•  Lineartity - Rettilineità spigoli - Kantengeradheit -                                        

   ±0,5                         1,5 
   

Rectitude des arêtes - Rectilineidad de los cantos max -  
прямолинейность углов 

•  Wedging - Ortogonalità - Rechtwinkligkeit                                                        ±0.5                          2,0   
Orthogonalité - Ortogonalidad - ортогональность 

•  Warpage - Planarità  - Ebenflächigkeit                                                         
  ±0.5                          2,0           Planéité - Planitud - плоскостность

• Appearance: percentage of acceptable tiles, per lot
    Aspetto: percentuale di piastrelle accettabili nel lotto                                    

95% min.            -          
   

Oberflächenbeschaffenheit: Prozentsatz der Fliesen, die den gefordeten 
Eigenschaften entsprechen
Aspect: pourcentage de carreaux acceptables sur la fourniture totale
Aspecto: porcentaje de azullejos aceptables en el lote
внешний вид: процент приемлемой плитки в лоте

Unrectified
 

Conforme

Conforme

Erfüllt

Conforming

Соответствует

Rectified
 

Conforme

Conforme

Erfüllt

Conforming

Соответствует

Water absorption

Assorbimento d’acqua

Wasseraufnahme

Absorption d’eau

водопоглощение

EN ISO 10545-3 Eb ≤ 0,5%

Average 
Medio - Mittelwert - Moyenne - Средний

Eb ≤ 0,1%

Modulus of rupture

Resistenza alla flessione

Biegezugfestigkeit

Résistance à la flexion

Прочность на изгиб
EN ISO 10545-4

Medium value 35 N/mm2 min.

Conforme

Conforme
Erfüllt
Conforming
Соответствует

Breaking strenght

Sforzo di rottura 

Bruchlast

Charge de rupture

Hагрузка на излом

sp. > = 7,5 mm: min 1300 N
 

sp. < 7,5 mm: min 700 N

Conforme

Conforme
Erfüllt
Conforming
Соответствует

Abrasion resistance

Resistenza all’abrasione

Widerstand gegen Verschleiss

Résistance à l’abrasion

Устойчивость к абразивному воздействию

EN ISO 10545-6 175 mm3 max

Average 
Medio - Mittelwert - Moyenne - Средний

< 150 mm3

Thermal expansion coefficient

Coefficiente di dilatazione termica lineare

Wärmeausdehnung

Coefficient de dilatation thermique linéaire

Линейный коэффициент термического расширения

EN ISO 10545-8

*Declared value
Valore dichiarato
Valeur declare’
Angegebener Wert
заявленный показатель

6,2 MK-1

Thermal shock resistance

Resistenza agli sbalzi termici

Temperaturwechselbeständigkeit

Résistance aux écarts de température

Устойчивость к перепаду температур

EN ISO 10545-9

*Pass according to iso 10545-1
Test superato in accordo con iso 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1
результат теста в соответствие с iso 10545-1 

Resistant

Resistente

Widerstandsfähig

Résistants

Устойчивый
Frost resistance

Resistenza al gelo

Frostbeständigkeit

Résistance au gel

Морозостойкость 

EN ISO 10545-12

*Pass according to iso 10545-1
Test superato in accordo con iso 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1
результат теста в соответствие с iso 10545-1 

Resistant

Resistente

Widerstandsfähig

Résistants

Устойчивый
Resistance to low concentrations of acids and alkali

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali

Beständigkeit gegen schwach konzentrierte säuren und laugen

Résistance à des basses concentrations d’acides et bases

устойчивость к низким концентрациям кислот и щелочей

EN ISO 10545-13

*Declared value
Valore dichiarato
Valeur declare’
Angegebener Wert
заявленный показатель

Resistant*

Resistente

Widerstandsfähig

Résistants

Устойчивый
Resistance to high concentrations of acids and alkali

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali

Beständigkeit gegen stark konzentrierte säuren und laugen

Résistance à des hautes concentrations d’acides et bases

устойчивость к высоким концентрациям кислот и щелочей

*Declared value
Valore dichiarato
Valeur declare’
Angegebener Wert
заявленный показатель

Resistant*

Resistente

Widerstandsfähig

Résistants

Устойчивый
Resistance to domestic chemicals and additives for swimming pools

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e agli additivi per piscina

Beständigkeit gegen chemische haushaltsreiniger und zusatzstoffe für 
scwhimmbäder

Résistance aux prod. chimiques d’usage domestique et additifs pour piscines

устойчивость к бытовым химическим продуктам и средствам для
бассейно

UB min. UA

Stain resistance of unglazed matte porcelain

Resistenza alle macchie di piastrelle non smaltate naturali
Fleckenbeständigkeit von unglasierten natur Fliesen
Résistance aux taches des carreaux non emaillés naturel
устойчивость натуральных неглазурованных плиток к пятнам

EN ISO 10545-14

*Class 3 min.

Classe 3 min
Gruppe 3 min.
Classe 3 min
Mин. кпасс 3

Resistant*

Resistente
Widerstandsfähig
Résistants
Устойчивый

Brilliance

Brillantezza 
Glanz 
Brillant
блеск

More or equal to that of marble and granite 
Maggiore o uguale a quella dei marmi e graniti
Mindestens so dauerhaft wie der von Marmor und Granit
Supérieur ou égal à celui des marbres et des granits
ольший или равный мраморам и гранита

Colors resistance to light

Resistenza dei colori alla luce
Lichtbeständigkeit
Résistance des couleurs a la lumière
устойчивость к выгоранию цвета

DIN 51094

No noticeable color change.
Non devono presentare apprezzabili variazioni di colore.
Die Muster dürfen keine sichtbaren Farbveränderungen aufweisen.
Ne doivent pas présenter de variations importantes des couleurs.
не должны представлять значительные изменения цвета

No alteration after testing
Materiale inalterato dopo il test 
Keine Veränderung nach dem Test 
Aucune altération relevee
материал без изменений после теста

Friction coefficient (Slipperiness) 

Coefficiente di attrito (Scivolosità)

Reibungskoeffizient (Schlupfrigkeit)

Coefficient de friction (Glissement) 

Kоэффициент истирания

DIN 51130

If needed
Dove richiesto
Nach anforderung
Si demande
Где следует

Available test - Test disponibile -Pruefzeugnis verfuegbar - Essai 
disponible -Доступные тест

DIN 51097 Available test - Test disponibile -Pruefzeugnis verfuegbar - Essai 
disponible -Доступные тест

B.C.R.
D.M. 236/89

Available test - Test disponibile -Pruefzeugnis verfuegbar - Essai 
disponible -Доступные тест

ASTM C1028 Available test - Test disponibile -Pruefzeugnis verfuegbar - Essai 
disponible -Доступные тест

ANSI A137.1 (DCOF) Available test - Test disponibile -Pruefzeugnis verfuegbar - Essai 
disponible -Доступные тест

Valid for argile, artwork, basalt, beton, blend stone, quartz, le pietre, blues, archstone, collections.
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CARATTERISTICHE TECNICHE gres porcellanato smaltato Conformi a Norme EN 14411 ISO 13006 App. G (Gruppo BIa GL con Eb ≤  0,5%)
T e c h n i s c h e  e i g e n s c h a f t e n  g l a s i e r t e s  f e i n s t e i n z e u g  G e m ä ß  d e n   N o r m e n  E N  1 4 4 1 1  I S O  1 3 0 0 6  A p p.  G  ( G r u p p o  B I a  G L  c o n  E b  ≤  0 , 5 % )
C a r a c t e r i s t i q u e s  t e c h n i q u e s  g r è s  c é r a m e  é m a i l l é  C o n f o r m e s  a u x  N o r m e s   E N  1 4 4 1 1  I S O  1 3 0 0 6  A p p.  G  ( G r u p p o  B I a  G L  c o n  E b  ≤  0 , 5 % )
Т Е Х Н И Ч Е С К И Е  Х А Р А К Т Е Р И С Т И К И  К Е Р А М О Г Р А Н И ТА  з а с т е к л е н н ы й  соответствуют нормам EN 14411 ISO 13006 App. G (Группа BIa GL con Eb ≤  0,5%)

Technical features glazed porcelain stoneware 
Conforming to european Standards EN 14411 ISO 13006 App. G (Gruppo BIa GL con Eb ≤ 0,5%)

Valid for woodtime, stonewood, cross cut, archline collections.

PHYSICAL PROPERTIES
CARATTERISTICA TECNICA
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUE TECHNIQUE
ТЕХНИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

TESTING METHOD
METODICA DI PROVA
PRÜFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS
МЕТОДЫ ИСПЫТАНИЙ 

REFERENCE STANDARD
RIFERIMENTO NORMA
STANDARDWERT
RÉFÉRENCE NORME
ССЫЛКА НА НОРМУ

PRODUCT VALUES
VALORE PRODOTTO 
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT
ПОКАЗАТЕЛИ ПРОДУКЦИИ.

Sizes 

Dimensioni

Abmessungen

Dimensions

размеры

EN ISO 10545-2

                                                                                                                           S  > 410
                                                                                                                     (%)                                  
•  Length and width - Lunghezza e larghezza - Longueur et largeur -       

             ±0.6%                  
     

Longitud y anchura - Länge und Breite - длина и ширина
• Thickness - Spessore - Epaisseur - Espesor - Stärke - толщина                       ±5                      
•  Lineartity - Rettilineità spigoli - Rectitude des arêtes - Rectilineidad de
   los cantos max Kantengeradheit - прямолинейность углов 
•  Wedging - Ortogonalità - Rechtwinkligkeit                                                        

±0,5   
                         

Orthogonalité - Ortogonalidad - ортогональность 
•  Warpage - Planarità  - Ebenflächigkeit                                                         

 

 ±0.6  

                                    Planéité - Planitud - плоскостность                                                                                 ±0,5    
• Appearance    
   Aspetto
   Aspect

Aspecto
Aspekt
внешний вид                                                                                                                        ≥95%

Unrectified
 

Conforme

Conforme

Erfüllt

Conforming

Соответствует

Rectified
 

Conforme

Conforme

Erfüllt

Conforming

Соответствует

Water absorption

Assorbimento d’acqua

Wasseraufnahme

Absorption d’eau

водопоглощение

EN ISO 10545-3 Eb ≤ 0,5%

Conforme

Conforme
Erfüllt
Conforming
Соответствует

Modulus of rupture

Resistenza alla flessione

Biegezugfestigkeit

Résistance à la flexion

Прочность на изгиб
EN ISO 10545-4

Min 35 N/mm2 min.
Average 
Medio - Mittelwert - Moyenne - Средний
≥45 N/mm2

Breaking strenght

Sforzo di rottura 

Bruchlast

Charge de rupture

Hагрузка на излом

sp. > = 7,5 mm: min 1300 N
 

Conforme

Conforme
Erfüllt
Conforming
Соответствует

Abrasion resistance

Resistenza all’abrasione

Widerstand gegen Verschleiss

Résistance à l’abrasion

Устойчивость к абразивному воздействию

EN ISO 10545-7

Required
Richiesta
Gefordert
Requise
Запрос

Available test - Test disponibile -Pruefzeugnis verfuegbar 
- Essai disponible -Доступные тест

Thermal expansion coefficient

Coefficiente di dilatazione termica lineare

Wärmeausdehnung

Coefficient de dilatation thermique linéaire

Линейный коэффициент термического расширения

EN ISO 10545-8

Testing method available

Metodica di prova disponibile

Prüfuerfahren greifbar

Norme d’essais
Имеющийся способ испытания

6,0 MK-1

Thermal shock resistance

Resistenza agli sbalzi termici

Temperaturwechselbeständigkeit

Résistance aux écarts de température

Устойчивость к перепаду температур

EN ISO 10545-9

Testing method available

Metodica di prova disponibile

Prüfuerfahren greifbar

Norme d’essais
Имеющийся способ испытания

Resistant
Resistente
Widerstandsfähig
Résistants
Устойчивый

Glaze crazing resistance

Determinazione della resistenza al cavillo

Widerstand gegen Haarriß von der Glasur

Résistence aux taches

Определение устойчивости к кракелюру

EN ISO 10545-11

Required
Richiesta
Gefordert
Requise
Запрос

Resistant
Resistente
Widerstandsfähig
Résistants
Устойчивый

Frost resistance

Resistenza al gelo

Frostbeständigkeit

Résistance au gel

Морозостойкость 

EN ISO 10545-12

Required
Richiesta
Gefordert
Requise
Запрос

Resistant
Resistente
Widerstandsfähig
Résistants
Устойчивый

Resistance to low concentrations of acids and alkali

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali

Beständigkeit gegen schwach konzentrierte säuren und laugen

Résistance à des basses concentrations d’acides et bases

устойчивость к низким концентрациям кислот и щелочей

EN ISO 10545-13

See manufacturer’s declaration
Come dichiarato dal produttore
Entsprechend der herstellerangaben
Selon déclaration du producteur
Согласно указаниям производителя

GLA*

Resistance to high concentrations of acids and alkali

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali

Beständigkeit gegen stark konzentrierte säuren und laugen

Résistance à des hautes concentrations d’acides et bases

устойчивость к высоким концентрациям кислот и щелочей

See manufacturer’s declaration
Come dichiarato dal produttore
Entsprechend der herstellerangaben
Selon déclaration du producteur
Согласно указаниям производителя

Testing method available
Metodica di prova disponibile
Prüfuerfahren greifbar
Norme d’essais
Имеющийся способ испытания

Resistance to domestic chemicals and additives for swimming pools

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e agli additivi per piscina

Beständigkeit gegen chemische haushaltsreiniger und zusatzstoffe für 
scwhimmbäder

Résistance aux prod. chimiques d’usage domestique et additifs pour piscines

устойчивость к бытовым химическим продуктам и средствам для
бассейно

GB min. GA*

Resistance to staining of glazed tiles

Resistenza alle macchie di piastrelle smaltate

Widerstand gegen Fleckenbildner von glasierten Fliesen

Résistance aux taches des carreaux emaillés

Устойчивость к пятнам глазурованной плитки

EN ISO 10545-14

Class 3 min.
Classe 3 min
Gruppe 3 min.
Classe 3 min
Mин. кпасс 3

4/5

Friction coefficient (Slipperiness) 

Coefficiente di attrito (Scivolosità)

Reibungskoeffizient (Schlupfrigkeit)

Coefficient de friction (Glissement) 

Kоэффициент истирания

DIN 51130

If needed
Dove richiesto
Nach anforderung
Si demande
Где следует

Available test - Test disponibile -Pruefzeugnis verfuegbar - Essai 
disponible -Доступные тест

DIN 51097 Available test - Test disponibile -Pruefzeugnis verfuegbar - Essai 
disponible -Доступные тест

B.C.R.
D.M. 236/89

Available test - Test disponibile -Pruefzeugnis verfuegbar - Essai 
disponible -Доступные тест

ASTM C1028 Available test - Test disponibile -Pruefzeugnis verfuegbar - Essai 
disponible -Доступные тест

ANSI A137.1 (DCOF) Available test - Test disponibile -Pruefzeugnis verfuegbar - Essai 
disponible -Доступные тест

* It’s advisable to refer Contract Division for all necessary guidelines to a correct use.

   Si raccomanda di consultare Contract Division per le indicazioni necessarie al corretto utilizzo.
   Zur korrekten Anwendung wird empfohlen unsere Contract Division zu kontaktieren.
   Merci de consulter nôtre Contract Division pour les indications a un usage correct.
   Рекомендуется связаться с Проектным Отделом для указаний по правильному применению.
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A special thanks to all those who collaborate every day to 
give a new light to one of the most special brands of

 Italian ceramics.

Un ringraziamentto speciale a tutti coloro che ogni giorno 
collaborano per dare una nuova luce ad uno dei brand più 

importanti della ceramica Italiana.
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M A D E  I N  I T A L Y

PER RAGIONI TECNICHE DI STAMPA I TONI RIPRODOTTI POSSONO PRESENTARE DELLE ALTERAZIONI DI COLORE RISPETTO AI CAMPIONI ORIGINALI. CERAMICA MAGICA SI RISERVA LA FACOLTÀ DI MODIFICARE LE 

INFORMAZIONI TECNICHE RIPORTATE IN QUESTO CATALOGO.

FOR TECHNICAL PRINTING REASONS, THE COLOURS SHOWN MAY SLIGHTLY DIFFER FROM THE ACTUAL TILES. CERAMICA MAGICA RESERVES THE RIGHT TO MODIFY THE TECHNICAL INFORMATION QUOTED IN THIS 

CATALOGUE.

POUR DES RAISONS TECHNIQUES D’IMPRESSION, LA REPRODUCTION DES COLORIS NE PEUT ÊTRE ABSOLUMENT EXACTE. CERAMICA MAGICA SE RÉSERVE LE DROIT DE MODIFIER LES RENSEIGNEMENTS TECHNIQUES 

INDIQUÉS DANS CE CATALOGUE.

AUS DRUCKTECHNISCHEN GRUENDEN SIND FARBABWEICHUNGEN GEGENUEBER DEN ORIGINALEN MOEGLICH. CERAMICA MAGICA HAT DAS RECHT, DIE IN DIESEM KATALOG AUFGEFUEHRTEN TECHNISCHEN ANGABEN 

ZU AENDERN.

Ceramica Magica

Declaration of performance available on our website www.cermagica.It

Dichiarazione di prestazione consultabile sul sito  www.cermagica.It

Declaration de prestation consultable sur site www.cermagica.It

Leistungserklaerung befragbar auf  Website www.cermagica.It

Declaración de prestaciones consultable en nuestro sitio web www.cermagica.It

Подробнее о технических показателях на сайте www.cermagica.It

CERAMICA MAGICA - MAGICA1983   srl

VIA PANARO 20,  41042  FIORANO  MODENESE  (MO) - ITALY      TEL.+39 05361856146     FAX +39 05361852042

www.cermagica.it                info@cermagica.it                   /Magica1983                  /Magica1983

“ Stay hungry, stay foolish .” 
S.Jobs 1955-2011
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MAGICA1983   srl

VIA PANARO 20,  41042  FIORANO  MODENESE  (MO) -  ITALY  

Tel.+39 05361856146     Fax +39 05361852042   

www.cermagica.it    info@cermagica.it               

     /Magica1983              /Magica1983


